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ACTA NÚMERO 08/2011   
  
Sessió extraordinària de l’Ajuntament celebrada en primera 
convocatòria el dia 28 de juny de 2011, essent les vint hores i dotze 
minuts, al Saló de Sessions de la Casa Consistorial i sota la 
Presidència del Sr. Alcalde-President, en Ramon RIERA BRUCH i 
assistits per mi, el sotasignant Secretari de la Corporació en Xavier 
RODADO HONORATO, es reuniren els Srs. Regidors: 
 
  
Cristina FABREGAT GUARDIA 
Olga RIBÉ SEGURA 
Jaume DOMÈNECH VALLESPÍ 
Gemma CARDÚS GALIMANY 
Víctor CLIMENT ALBERT 
Àlex BATLLE RODRÍGUEZ 
Antoni MUÑOZ PRAT 
 
 
 
Excusaren la seva absència:   Marcel GABARRÓ CASANOVAS 
 
 
 
S’incorporaren a la sessió:  
 
 
 
ORDRE DEL DIA 
 
 

1- Aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior (07-
11.06.11). 

 
2- Aprovar, si escau, el nou cartipàs municipal. 
 

 
3- Aprovar, si escau, varis crèdits incobrables a proposta de 

l’Organisme de Gestió Tributària. 
  

4- Aprovar, si escau, l’adjudicació de l’obra “Construcció de 
l’edifici seu del centre rural integral d’atenció a la gent gran 
de Torrelavit. Tancaments, instal.lacions i acabats”. 
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5- Aprovar, si escau, provisionalment la modificació de crèdit 

número 1/2011. 
 
6- Aprovar, si escau, les dues festes locals per a 2012. 

 
 
 
 
1.- Aprovació de l’acta anterior 
 
S’aprovà per unanimitat dels regidors presents l’acta de la sessió 
anterior, corresponent  al ple celebrat el dia 11 de juny de 2011. 
 
 
2.- Aprovació cartipàs municipal 
 
 
A.- CREACIÓ I COMPOSICIÓ DE LES COMISSIONS 
INFORMATIVES 

 
Un cop celebrades les eleccions municipals i constituït el nou 
Ajuntament, es fa necessari procedir, d’acord amb la legislació vigent 
- article 38 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, 
aprovatori del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim 
Jurídic de les Entitats Locals (en endavant ROF) -  a la creació del 
cartipàs municipal i en primer lloc a la de les Comissions 
Informatives. 
 
Atès que correspon al Ple de la Corporació determinar el nombre i la 
denominació d’aquestes Comissions Informatives d’estudi i dictamen, 
tant quan neixin amb vocació de permanència per obeir a l’estructura 
de l’àmbit competencial de l’Ajuntament, com quan neixin amb 
caràcter temporal amb l’objecte de tractar temes específics. 
 
Atès que aquestes Comissions estaran integrades pels membres que 
designin els diferents grups polítics que formen part de la Corporació, 
en proporció a la seva representativitat en aquest Ajuntament. 
 
Per tot l’expressat, l’Alcaldia, vistos els articles 123 i següents del 
Reglament abans esmentat  proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció 
del següent acord: 
 
“Que es constitueixin les següents Comissions Informatives 
Permanents, què estaran integrades pels membres següents, d’acord 
amb l’adscripció efectuada pels grups polítics representats en el si de 
la Corporació: 
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* GOVERNACIÓ-RÈGIM INTERIOR-SEGURETAT CIUTADANA 
 

- Jaume Domènech Vallespí 
- Àlex Batlle Rodríguez 
-    Gemma Cardús Galimany 

 
* HISENDA-FINANCES I COMPTES   (COMISSIÓ ESPECIAL DE 
COMPTES) 
 

- Gemma Cardús Galimany  
- Àlex Batlle Rodríguez 
-    Jaume Domènech Vallespí 

 
* URBANISME-OBRES 
 

- Gemma Cardús Galimany 
- Marcel Gabarró Casanovas 
-    Jaume Domènech Vallespí 

 
* ENSENYAMENT I SERVEIS SOCIALS 
 

- Olga Ribé Segura 
- Marcel Gabarró Casanovas 
-    Cristina Fabregat Guardia 

 
* JOVENTUT 
 

- Jaume Domènech Vallespí 
- Àlex Batlle Rodríguez 
-    Olga Ribé Segura 
 

* ESPORTS 
 

- Cristina Fabregat Guardia  
- Àlex Batlle Rodríguez 
- Víctor Climent Albert    
 

* MEDI AMBIENT-SERVEI DE MANTENIMENT- AGRICULTURA 
 

- Víctor Climent Albert 
- Antoni Muñoz Prat 
- Jaume Domènech Vallespí 

 
* SANITAT 
 

- Gemma Cardús Galimany 
- Marcel Gabarró Casanovas 
- Cristina Fabregat Guardia  

  
 
 



 4

 
* INDÚSTRIA-NOVES TECNOLOGIES-COMERÇ I TURISME 
 

- Jaume Domènech Vallespí 
- Àlex Batlle Rodríguez 
- Víctor Climent Albert 
 

 
*CULTURA  
 

- Cristina Fabregat Guardia  
- Marcel Gabarró Casanovas 
- Olga Ribé Segura 

 
 
La proposta s’aprova per unanimitat dels regidors presents. 
 
B.- NOMENAMENT REPRESENTANTS MUNICIPALS EN ÒRGANS 
COL.LEGIATS 
 
Un cop constituït l’Ajuntament es fa també necessari procedir al 
nomenament dels representants municipals en els diferents òrgans 
col·legiats dels què el municipi forma part, en compliment d’allò que 
disposa l’article 38. c) del ROF. 
 
Atès que el Consell Escolar dels centres docents han de tenir un 
representant en el seu si de la Corporació, com d’igual manera les 
entitats supramunicipals  de les què l’entitat en forma part, l’Alcaldia 
en ús de les atribucions que legalment té conferides, proposa al Ple 
de l’Ajuntament l’adopció del següent acord: 
 
“PRIMER.-  Designar representant municipal en el Consell Escolar de 
l’escola pública “J.J. Ràfols ” a la sra. Olga Ribé Segura. 
 
SEGON.- Designar representants de l’Ajuntament de Torrelavit a la 
Mancomunitat Intermunicipal Penedès-Garraf als següents regidors/es: 
 
Víctor Climent Albert, titular. 
Jaume Domènech Vallespí, primer substitut. 
Marcel Gabarró Casanovas, segon substitut. 
 
TERCER.- Designar representants de l’Ajuntament de Torrelavit a la 
Mancomunitat Intermunicipal de l’Alt Penedès als següents regidors/es: 
 
Ramon Riera Bruch. 
Marcel Gabarró Casanovas. 
Olga Ribé Segura. 
 
QUART.- Comunicar el present acord al centre i organismes esmentats per 
al seu coneixement i als efectes escaients.” 
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La proposta s’aprova per unanimitat dels regidors presents. 
 
 

C.- DETERMINACIÓ DE LA PERIODICITAT DE LES SESSIONS 
ORDINÀRIES DEL PLE 
 
El Sr. Alcalde proposa al Ple de l'Ajuntament l'adopció del següent acord: 
  
“PRIMER.-  Establir que les sessions ordinàries del Ple de la Corporació 
tindran lloc el darrer dimarts de cada mes a les vint hores i trenta minuts i 
al Saló de Sessions de l’Ajuntament o lloc habilitat a l’efecte. 
 
SEGON.- Facultar el sr. Alcalde per a posposar o avançar la celebració de 
les sessions ordinàries del Ple, dins el mateix mes de la seva celebració, 
quan el dia fixat sigui festiu o es trobi inclòs en un període vacacional, o 
quan així ho acordi, ratificant-ho, el propi plenari.” 
 
La proposta s’aprova per unanimitat dels regidors presents. 
 
 
D.- CONEIXEMENT DE LES RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA EN 
MATÈRIA DE NOMENAMENT DE TINENTS D’ALCALDE I 
DELEGACIONS CONFERIDES PER L’ALCALDE 
 
NOMENAMENT TINENTS D’ALCALDE 
 
Es transcriu el següent Decret d’Alcaldia de 28 de juny de 2011 – 
número 127/2011 -, el qual és llegit en aquest acte. 
 
“De conformitat amb el que disposen els articles  23.3  de la llei 
7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local (LBRL), 
55 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, aprovatori del text 
refós de la llei municipal i de règim local de Catalunya (LMC) i 46 a 48 
del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, aprovatori del 
Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic dels ens locals 
(ROF), la designació dels Tinents d’Alcalde és competència d’aquesta 
Alcaldia, qui haurà de procedir al seu nomenament, mitjançant 
decret, d’entre els membres de la Comissió de Govern, i on aquesta 
no existeixi, d’entre els regidors. 
 
És per això que, pel present, vinc en RESOLDRE: 
 
PRIMER.- Nomenar Tinents d’Alcalde d’aquest Ajuntament, amb efectes del 
dia d’avui, als regidors que a continuació es relacionen, el primer dels quals 
substituirà a aquest Alcalde en els casos de vacant, absència o malaltia: 
 
- Primer Tinent d’Alcalde: sr. Jaume Domènech Vallespí.  
- Segon Tinent d’Alcalde: sra. Gemma Cardús Galimany. 
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SEGON.- Establir que en cas d’absència, vacant o malaltia d’aquest Alcalde, 
les atribucions i competències que em reconeix la legislació vigent i, en 
especial, l’ordenació dels pagaments i l’autorització de talons bancaris, 
seran desenvolupades pels Tinents d’Alcalde d’acord amb l’ordre esmentat 
al primer apartat.  
 
TERCER.- Als efectes avantdits, aquesta Alcaldia, quan tingui que absentar-
se del terme municipal, establirà mitjançant decret, la durada de la seva 
absència, designant al Tinent d’Alcalde que hagi d’assumir les seves 
competències. 
 
De no conferir-se aquesta delegació expressament, aquesta Alcaldia serà 
substituïda pel primer Tinent d’Alcalde i, en el seu defecte, per l’establert en 
el segon lloc, els quals hauran de donar compte d’això a la resta de la 
Corporació, sense que durant el mateix dia pugui actuar com  Alcalde 
accidental més d’un d’ells. 
 
QUART.- Comunicar aquest decret als Tinents d’Alcalde afectats, fent-los 
constar que hauran de mantenir informada a aquesta Alcaldia de l’exercici 
de les seves atribucions com Alcalde accidental, no podent, durant 
l’esmentat exercici, ni modificar les delegacions ja efectuades per la meva 
persona amb anterioritat, ni atorgar-ne de noves. 
 
CINQUÈ.- Donar compte d’aquesta resolució al Ple, en la sessió 
extraordinària que es convoqui, i publicar extracte del seu text en el Butlletí 
Oficial de la Província per donar compliment al que preveu l’article 38.d) del 
ROF.” 
 
El ple en queda assabentat. 
 
DELEGACIONS DE COMPETÈNCIES 
 
Es transcriu el següent Decret d’Alcaldia de 28 de juny de 2011 – 
número 128/2011 -, el qual és llegit en aquest acte. 
 
“Amb l’objectiu de dotar d’una major celeritat i eficàcia a l’actuació 
municipal, aquest Alcalde considera necessari, en ús de les facultats 
que li confereixen els articles 21.3 i 23.4 de la LBRL i altra normativa 
concordant, procedir a l’establiment d’un règim de delegacions de 
competències de caràcter especial a favor de diferents regidors. 
 
Atès que, de conformitat amb la legislació a què s’ha fet referència 
anteriorment, aquesta Alcaldia pot delegar l’exercici de les seves 
atribucions sempre i quan no es trobin dins dels supòsits previstos 
per l’article 21.3 de la LBRL i per l’article 13 de la Llei 30/1992, de 26 
de novembre, del Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del 
Procediment Administratiu Comú, en els quals es regulen les 
competències que no poden ser objecte de delegació. 
 
És per l’expressat que vinc en RESOLDRE: 
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1.- Delegar genèricament l'exercici de les funcions atribuïdes a l'Alcalde 
per la legislació vigent, en les matèries que es dirà, en favor dels 
Tinents d'Alcalde següents: 
 
 * Gemma Cardús Galimany: 
  - Urbanisme 

- Sanitat 
- Hisenda i Comptes 

   
 * Jaume Domènech Vallespí: 
  - Règim Interior (recursos humans) 
  - Governació 
  - Joventut 
  - Turisme, comerç, indústria i noves tecnologies 
  
2.- Determinar que aquestes delegacions genèriques comprenen la 
facultat de dirigir els serveis corresponents i la de gestionar-los en 
general, així com la potestat d’elevar propostes d’acord sobre les 
matèries corresponents als òrgans de govern de l’Ajuntament, sense 
facultat d'emetre actes administratius que afectin a tercers. En cap 
cas s'entendran compreses atribucions legalment indelegables. 
 
3.- Conferir delegació específica de l'exercici de les funcions 
atribuïdes a l'Alcalde per la legislació vigent, en les matèries que es 
dirà, en favor dels següents regidors: 
 

∗ Olga Ribé Segura: 
- Ensenyament 
- Serveis Socials 

 
∗ Víctor Climent Albert: 
- Medi Ambient 
- Agricultura 
- Manteniment 

 
∗ Cristina Fabregat Guardia 
- Esports 
- Cultura 

  
4.- Determinar que les delegacions específiques conferides 
comprendran la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents, i 
no inclourà la facultat de resoldre mitjançant actes administratius que 
afectin a tercers. L’abast de les funcions d’aquesta delegació es 
circumscriuen, doncs, a l’estudi, proposta i execució de la matèria 
relacionada amb el seu propi àmbit d’actuació, no incloent-hi cap 
facultat resolutòria. 
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5.-  Reservar a En Ramon Riera Bruch , Alcalde-President, les 
següents Àrees d'actuació: 
 
 * Relacions Institucionals  
 * Coordinació de totes les descrites 
 
6.- Les qüestions que puguin sorgir sobre la interpretació d'aquesta 
resolució, així com sobre el límit de les distintes matèries, es 
resoldran mitjançant resolució motivada de l'Alcaldia-Presidència, 
sense ulterior recurs. 
 
7.- Les atribucions delegades s’hauran d’exercir en els termes i dins 
els límits  d’aquesta delegació, no essent  susceptibles de ser 
delegades pels seus titulars en un altre òrgan o regidor. 
 
8.- Aquestes delegacions, d’acord amb el previst a l’article 44 del 
ROF, tindran efecte des del dia següent a la data de notificació 
d’aquest decret als regidors afectats, i tindran caràcter indefinit, sens 
perjudici de la potestat d’avocació d’aquesta Alcaldia. 
 
9.- Notificar  aquesta resolució als regidors afectats, entenent-se 
acceptada la competència delegada de forma tàcita, si dins del 
termini de les 24 hores següents no  manifesten aquells res en 
contra, o en fan ús de la delegació.  
 
10.- Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que 
tingui lloc i publicar extracte del seu text en el Butlletí Oficial de la 
Província, en compliment del que disposa l’article 44.2 del ROF.” 
 
El ple en queda assabentat. 
 
 
E.- NOMENAMENT DE TRESORER 
 
L’Alcaldia  proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció del següent acord: 
 
“De conformitat amb el que disposen l’article 92.4 de la Llei 7/1985, 
de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, 164.2 del Reial 
Decret Legislatiu 781/1986, de 18 d’abril, pel què s’aprova el Text 
Refós de les disposicions legals vigents en matèria de règim local i 
18.4 del Reial Decret 1174/1987, de 18 de setembre, pel qual es 
regula el règim jurídic dels funcionaris d’Administració Local amb 
habilitació de caràcter nacional, aquesta Alcaldia considera que la 
funció de Tresorer ha de recaure en un dels  seus membres electius. 
 
Per això, i comptant amb l’acceptació del designat, aquesta Alcaldia 
proposa al Ple l’adopció del següent  ACORD: 
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PRIMER.- Organitzar la Tresoreria de forma que es redueixin al 
mínim els pagaments i cobraments en metàl·lic, fomentant-se els 
pagaments mitjançant transferències i xecs i canalitzant-se la 
realització material dels ingressos cap els comptes corrents o llibretes 
d’estalvi que tingui obertes o pugui obrir l’Ajuntament. 
 
SEGON.- Designar Tresorer al regidor sr. Jaume Domènech Vallespí 
pel període d’un any i en tant no s’acordi altra cosa per aquesta 
Corporació. El càrrec serà exercit amb caràcter gratuït. 
 
TERCER.- Encomanar a l’administrativa Montserrat CARBÓ FERRER 
les tasques de realitzar els cobraments i pagaments que 
excepcionalment s’efectuïn a la Caixa municipal. 
 
QUART.- Autoritzar el sr. Alcalde per a la realització de les gestions i 
la signatura dels documents escaients necessaris per a executar el 
present acord.” 
 
La proposta s’aprova per unanimitat dels regidors presents. 
 
 
F.- GRUPS POLÍTICS 
 
Atès el previst a l’article 50 de la LMC, el ple de l’ajuntament acorda, 
per unanimitat dels regidors presents, què formen la majoria absoluta 
del nombre legal dels seus membres: 
 
ÚNIC.-  Crear en el si de la corporació els següents grups municipals: 
 
- Convergència i Unió (CiU), amb sis membres. 
- Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PM), amb tres membres. 

 
 
 
3.- Aprovar, si escau, varis crèdits incobrables a proposta de 
l’Organisme de Gestió Tributària. 
 
Vistes les propostes de crèdits incobrables trameses per l’Organisme 
de Gestió Tributària de la Diputació de Barcelona, justificades en els 
expedients que a l'efecte en va obrir, organisme al què l’Ajuntament 
de Torrelavit té delegades les funcions de recaptació dels tributs 
municipals, i les quals tot seguit es relacionen, la Corporació acorda, 
per unanimitat dels regidors presents:  
 

Primer.- Acordar els crèdits incobrables dels rebuts que tot seguit 
s’expressen: 
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Anys Deutor Concepte Import € 

2009 
LC Promociones 
Riudebitlles SL Plusvàlua 96,79 

2010 Hristov Stefanov IVTM 202,72 

2010 Royal Crane SL IVTM 77,88 
 
 
Segon.- Donar compte del present acord a Intervenció i a 
l’Organisme de Gestió Tributària, als efectes de l’oportuna anotació 
comptable.  
 
Tercer.- Sol.licitar de l’Organisme de Gestió Tributària que es tregui 
del padró de vehicles el corresponent al sr. Stefan Hristov Stefanov - 
L-7652-AG –, d’acord amb la seva proposta, perquè són desconeguts 
i insolvents. 
 
 
4.- Aprovar, si escau, l’adjudicació de l’obra “Construcció de 
l’edifici seu del centre rural integral d’atenció a la gent gran 
de Torrelavit. Tancaments, instal.lacions i acabats”. 
  
Vist l’acordat per la Mesa de Contractació en l’acta que tot seguit 
s’exposa: 
 

 

“Ref. Obra: “Construcció de l’edifici seu del centre rural integral d’atenció a 

la gent gran de Torrelavit. Tancaments, instal.lacions i acabats” 

 

MESA DE CONTRACTACIO (Proposta d’adjudicació) 

 

A Torrelavit, 27 de juny de 2011 

 

En el Saló de Sessions de la Casa Consistorial, a les 20 hores 15 minuts es 

constitueix la Mesa de Contractació, integrada pels senyors Ramon Riera Bruch, 

President, Gemma Cardús Galimany, vocal, Elisenda Fontova Guri, arquitecte 

municipal i Xavier Rodado Honorato, Secretari, que dóna fe de l’acte. Excusa la seva 

presència el regidor Àlex Batlle Rodríguez. 

 

El passat dia 9 de maig de 2011 la Mesa de contractació de l’obra de referència 

acordà admetre en el procés de licitació les proposicions presentades per les 

empreses següents: 
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Nom empresa 

1 CONSTRAULA ENGINYERIA I OBRES, S.A.U 

2 TEYCO, S.L. 

3 ESTUDIS I PROJECTES LA  VALL, S.L. 

4 BERSA, S.A. 

5 GRUP MAS EDIFICACIÓ, S.L. 

6 ALTEN OBRAS Y SERVICIOS, S.A.U. 

7 DECOBLOCK, S.L. i PASQUINA, S.L. 

8 CURTO CONSTRUCCIONS 

9 GARROFÉ Y ROCA, S.A. 

10 GILABERT MIRÓ 

11 EXCAVACIONS VILÀ VILA, S.A. 

12 M. i J.GRUAS, S.A. 

13 CONSTRUCCIONES TABAQUISTA, S.L. 

14 FUNDACIÓ PRIVADA ENGRUNES 

15 COPRIMO, S.A. 

16 LLAMP BREGANT, S.L. i KÈ CONSTRUIM, S.A. 

17 EMCOFA, S.A.U. i BUILDING & BRIDGE S.L.U. 

18 CARRERS I OBRES, S.L. 

19 
GENERAL DE CONSTRUCCIÓ I SERVEIS ORVEX, 
S.A. 

20 
MOLINS CONSTRUCCIÓN URBANÍSTICA Y 
PROYECTOS, S.L. 

21 MOIX, SERVEIS I OBRES, S.L. 

22 ACERTIS OBRES I SERVEIS, S.A. 

23 AUXILIAR DE OBRA CIVIL ,S.A. 

24 OBRAS Y CONTRATAS DEL MARESME, S.L. 

25 REHAC, S.A. 

26 CONSTRUCTORA INCOEX BS, S.L. 

27 
CONSTRUCTORA Y REHABILITADORA SECLA, 
S.A. 

28 CONSTRUCCIONES COUR 89, S.A. 

29 CONSTRUCCIONS SOLIUS, S.A. 

30 
EDIFICA CONSTRUCCIÓN Y OBRAS CIVILES, 
S.A. 

31 BIGAS GRUP EDIFICACIONS I GESTIONS, S.L. 

32 CONSTRUCCIONS JORDI RIERA, S.L. 
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33 CONSTRUCCIONES TRADE, S.L. 
 

D’acord amb el previst a la clàusula vint-i-unena del plec de clàusules administratives 

particulars regulador del procés de contractació de l’obra objecte del present 

expedient, trametre tota la documentació presentada pels licitants als serveis tècnics 

municipals als efectes d’elaborar l’informe de valoració i puntuació de les respectives 

ofertes, tenint en compte els criteris de valoració establerts i recollits a la clàusula 

setzena del citat plec. 

 

L’arquitecta municipal ha emès, el dia 27 de juny de 2011, l’informe que tot 

seguit es transcriu:  

 

“Elisenda Fontova Guri, arquitecte municipal de l’Ajuntament de Torrelavit, a instància 
d’aquest i en relació a la licitació del contracte per a les obres d’un “Centre Rural 
Integral d’Atenció a la gent gran a Torrelavit. Tancaments, instal·lacions i acabats” 
mitjançant procediment obert,  
 
INFORMA 
 
El 29 de març de 2011 el Ple municipal va aprovar el plec de clàusules administratives 
particulars i el plec de prescripcions tècniques per a la licitació mitjançant el 
procediment obert del contracte per les obres de construcció d’un “Centre Rural 
Integral d’Atenció a la gent gran a Torrelavit. Tancaments, instal·lacions i acabats”.  
El 9 de maig de 2011 s’efectuà l’obertura de pliques, amb la presentació d’un total de 
33 empreses licitadores. 
 
D’acord amb el que especifica la clàusula 21 del plec, els serveis tècnics han  estudiat 
les propostes presentades per tots els ofertants, s’han valorat i s’han puntuat segons el 
que especifica la clàusula setzena del Plec de Clàusules Administratives reguladores 
del concurs, obtenint-ne els següents resultats: 
 

Licitador 
Proposta 
econòm. 

Millores 
execució 
obra 

Reducció 
termini 
execució 

Ampliació 
termini 
garantia 

Millores 
mediam. 

TOTAL 

GRUP MAS EDIFICACIÓ, 
S.L. 

39,97 0,00 4,71 11,25 0,00 55,93 

FUNDACIÓ PRIVADA 
ENGRUNES 

33,81 1,00 3,53 0,75 0,12 39,20 

CONSTRUCCIONES 
TABAQUISTA, S.L. 

-0,51 0,00 4,71 0,00 0,00 4,20 

CARRERS I OBRES, S.L. 
CIOSA 

25,36 3,47 9,41 7,50 4,00 49,74 

EMCOFA, S.A.U. i 
BUILDING & BRIDGE S.L.U. 

30,43 4,78 7,06 6,75 2,10 51,11 

CONSTRUCCIONS SOLIUS, 
S.A. 

37,36 4,67 4,71 5,25 3,95 55,93 
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CORPIMO, S.A. 31,23 2,40 2,35 3,00 2,15 41,14 

EXCAVACIONS VILÀ VILA, 
S.A. 

33,81 5,34 5,88 0,56 1,34 46,93 

CONSTRAULA ENGINYERIA 
I OBRES, S.A.U 

23,87 2,58 4,71 3,00 0,00 34,16 

M. i J.GRUAS, S.A. 36,85 5,67 5,88 3,75 1,61 53,76 

TEYCO, S.L. 28,77 2,95 4,71 7,50 0,00 43,93 

ACERTIS OBRES I SERVEIS, 
S.A. 

24,59 6,32 7,65 3,75 10,00 52,31 

CURTO CONSTRUCCIONS 43,56 1,38 7,06 1,50 0,00 53,50 

GENERAL DE 
CONSTRUCCIÓ I SERVEIS 
ORVEX, S.A. 

24,61 0,00 4,71 3,00 0,00 32,32 

CONSTRUCCIONES TRADE, 
S.L. 

33,81 7,06 10,00 11,25 7,49 69,60 

MOIX, SERVEIS I OBRES, S.L. 27,38 5,06 5,88 7,50 1,10 46,93 

DECOBLOCK, S.L. i 
PASQUINA, S.L. 

24,90 0,83 4,71 3,00 3,23 36,66 

BERSA, S.A. 3,48 0,00 7,06 3,13 0,00 13,67 

OBRAS Y CONTRATAS DEL 
MARESME, S.L. 

38,61 6,14 4,71 15,00 1,03 65,49 

GILABERT MIRÓ 35,41 4,78 8,49 4,50 1,00 54,18 

AUXILIAR DE OBRA CIVIL, 
S.A. 

11,16 0,00 3,53 3,75 0,00 18,44 

LLAMP BREGANT, S.L. i KÈ 
CONSTRUIM, S.A. 

42,18 7,95 5,88 4,50 4,14 64,65 

CONSTRUCTORA Y 
REHABILITADORA SECLA, 
S.A. 

34,65 9,40 4,71 3,75 0,57 53,07 

ALTEN OBRAS Y 
SERVICIOS, S.A.U. 

22,65 3,47 4,71 7,50 2,86 41,19 

CONSTRUCTORA INCOEX 
BS, S.L. 

16,90 0,00 5,88 7,44 0,00 30,22 

GARROFÉ Y ROCA, S.A. 18,20 15,00 4,71 3,75 0,00 41,66 

MOLINS CONSTRUCCIÓN 
URBANÍSTICA Y 
PROYECTOS, S.L. 

33,85 5,21 4,71 1,50 0,00 45,26 

ESTUDIS I PROJECTES LA  
VALL, S.L. 

27,47 14,44 4,71 5,25 5,40 57,27 

CONSTRUCCIONS JORDI 
RIERA, S.L. 

30,43 1,40 7,06 4,69 2,26 45,83 

REHAC, S.A. 27,43 9,73 4,71 3,00 5,15 50,02 

EDIFICA CONSTRUCCIÓN 
Y OBRAS CIVILES, S.A. 

43,99 5,65 3,53 3,75 0,00 56,93 

CONSTRUCCIONES COUR 
89, S.A. 

50,00 0,00 2,35 3,00 0,00 55,35 

BIGAS GRUP 
EDIFICACIONS I GESTIONS, 
S.L. 

0,00 0,00 0,00  0,00  0,00   0,00   
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La puntuació resultant és fruit de l’aplicació dels arguments que a continuació es 
justifiquen: 
 
a) Exclusió del procés de licitació  
 
L’empresa BIGAS GRUP EDIFICACIONS I GESTIONS, S.L. queda exclosa del procés de 
licitació perquè en el sobre núm. 2 ha presentat una documentació no relacionada 
amb l’obra objecte del contracte. 
 
b) Proposta econòmica 
 
Les empreses  EDIFICA CONSTRUCCIÓN Y OBRAS CIVILES, S.A. i CONSTRUCCIONES 
COUR 89, S.A., han presentat una oferta econòmica que conté valors anormals o 
desproporcionats d’acord amb el què especifica la clàusula 18.b del PCAP. La seva 
oferta econòmica és inferior en més d’un 10% a la mitjana del total dels oferts, o sigui 
inferior a 383.864,09 €. 
 
c) Millores en l’execució de l’obra 
 
Les empreses GRUP MAS EDIFICACIÓ, S.L. i CONSTRUCCIONES TABAQUISTA, S.L. no 
proposen millores en aquest apartat. De la resta de licitacions, no s’han tingut en 
compte les següents millores: 
 
c.1. No justifiquen les millores adequadament d’acord amb la clàusula 16.1.a, és a dir, 
presenten propostes sense justificació d’amidament: 
 

CONSTRAULA ENGINYERIA I OBRES, S.A.U., en les millores de pintura i 
manteniment. 

 
 TEYCO, S.L., en les millores de vidrieria, sanejament, electricitat i il·luminació. 

 
GENERAL DE CONSTRUCCIÓ I SERVEIS ORVEX, S.A., en totes les millores 
proposades. 
 

 BERSA, S.A., en totes les millores proposades. 
 
 AUXILIAR DE OBRA CIVIL ,S.A., en totes les millores proposades. 
 
 CONSTRUCTORA INCOEX BS, S.L., en totes les millores proposades. 
 

CONSTRUCCIONES COUR 89, S.A., en totes les millores excepte la prova 
d’estanqueïtat. 
 

c.2. Proposen preus de partides superiors als detallats en projecte: 
 

DECOBLOCK, S.L. i PASQUINA, S.L., en totes les millores proposades a excepció 
del tancament exterior de parcel·la. 

 
c.3. Proposen preus de millores desproporcionats amb la realitat: 
 

MOLINS CONSTRUCCIÓN URBANÍSTICA Y PROYECTOS, S.L., en la millora de la 
protecció visual de la bomba de calor. 
 

c.4. Comptabilitzen un amidament desmesurat respecte la realitat: 
 

CORPIMO, S.A., en la millora del mobiliari fix. 
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CURTO CONSTRUCCIONS, en la millora del mobiliari fix. 
 
MOIX, SERVEIS I OBRES, S.L., en la millora de veu i dades. 
 
OBRAS Y CONTRATAS DEL MARESME, S.L., en la millora de veu i dades. 
 
GILABERT MIRÓ, en la millora de la tanca exterior de la parcel.la 
 
LLAMP BREGANT, S.L. i KÈ CONSTRUIM, S.A., en la millora de veu i dades 
 
ALTEN OBRAS Y SERVICIOS, S.A.U., en la millora de mobiliari fix 
 
GARROFÉ Y ROCA, S.A., en la millora de la instal.lació elèctrica 
 
CONSTRUCCIONS JORDI RIERA, S.L., en la millora de l’encofrat 
 
REHAC, S.A., en la millora de mobiliari fix. 
 

c.5. No s’admeten les millores següents: 
 
CONSTRUCCIONS SOLIUS, S.A., proposen part d’un quadre elèctric de reserva 
que obligaria a l’ajuntament a completar-lo econòmicament quan és un 
element prescindible del projecte. 
 
OBRAS Y CONTRATAS DEL MARESME, S.L., proposen part d’un quadre elèctric de 
reserva que obligaria a l’ajuntament a completar-lo econòmicament quan és 
un element prescindible del projecte. 
 
CONSTRUCCIONS JORDI RIERA, S.L., millora núm. 5. Els únics moviments de terres 
necessaris són els d’acondicionament del jardí perquè els fonaments i 
estructura de l’edifici ja estan executats. 
 
CONSTRUCCIONES COUR 89, S.A. La prova d’estanqueïtat perquè és obligatòria 
en el procés de l’obra per comprovar la bona execució de la coberta. 
 

d) Millores mediambientals i de qualitat 
 
Les empreses GRUP MAS EDIFICACIÓ, S.L. i CONSTRUCCIONES TABAQUISTA, S.L., 
CONSTRAULA ENGINYERIA I OBRES, S.A.U,  CONSTRUCTORA INCOEX BS, S.L., i GARROFÉ Y 
ROCA, S.A. no proposen millores en aquest apartat.  
 
De la resta de licitacions, no s’ha n tingut en compte les següents millores: 
 
d.1. No justifiquen les millores adequadament d’acord amb la clàusula 16.1.a, és a dir, 
presenten propostes sense justificació d’amidament: 
 

GENERAL DE CONSTRUCCIÓ I SERVEIS ORVEX, S.A., en totes les millores 
proposades. 
 

 BERSA, S.A., en totes les millores proposades. 
 
 AUXILIAR DE OBRA CIVIL ,S.A., en totes les millores proposades. 
 

CONSTRUCTORA Y REHABILITADORA SECLA, S.A., en les millores referents a 
protecció solar i reaprofitament d’aigües pluvials. 
 
REHAC, S.A., en la millora de la instal·lació d’enllumenat. 
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OBRAS Y CONTRATAS DEL MARESME, S.L., en la millora referent al reaprofitament 
d’aigües residuals. 
 
CONSTRUCCIONES COUR 89, S.A., en totes les millores. 
 

d.2. Proposen preus de partides superiors als detallats en projecte: 
 
OBRAS Y CONTRATAS DEL MARESME, S.L., en la millora del descalcificador. 
 

d.3. Proposen preus de millores desproporcionats dels elements que descriuen: 
 

MOLINS CONSTRUCCIÓN URBANÍSTICA Y PROYECTOS, S.L., en la millora del 
sistema de protecció solar. 
 

d.4. Comptabilitzen un amidament desmesurat respecte la realitat: 
 

CONSTRUCCIONS JORDI RIERA, S.L., en la millora de la protecció visual de la 
bomba de calor en planta coberta. 
 
EDIFICA CONSTRUCCIÓN Y OBRAS CIVILES, S.A., en la millora del formigó. 
 

d.5. No s’admeten les millores següents: 
 
CONSTRUCCIONS JORDI RIERA, S.L.. El sistema de calefacció per terra radiant 
previst en projecte no s’alimenta de les plaques solars. Per tant, la millora 
proposada implicaria a l’Ajuntament modificar el projecte i encarir la 
instal·lació. 
 
EDIFICA CONSTRUCCIÓN Y OBRAS CIVILES, S.A. Les millores en el cel ras ja s’han 
proposat en l’apartat de millores en l’execució de l’obra. 

 
Atès el resultat de la valoració de la documentació presentada pels licitadors, aquests 
serveis tècnics consideren que l’empresa Construcciones Trade, S.L. és la que més 
puntuació ha obtingut d’acord amb les condicions establertes pel plec de clàusules 
administratives particulars que regeixen la licitació, mitjançant procediment obert, del 
contracte per les obres d’execució de la construcció d’un “Centre Rural Integral 
d’Atenció a la gent gran a Torrelavit. Tancaments, instal·lacions i acabats”. 
 
Torrelavit, 27 de juny de 2011. L’arquitecte municipal. Elisenda Fontova Guri”. 
 

En base a l’informe suara expressat la Mesa de contractació, per unanimitat dels seus 

membres, eleva al Ple de l’entitat la proposta d’adjudicar l’obra  “Construcció de 

l’edifici seu del Centre Rural Integral d’Atenció a la gent gran de Torrelavit. 

Tancaments, instal·lacions i acabats” a l’empresa “CONSTRUCCIONS TRADE, 

S.L.”, tenint en compte la ponderació dels criteris de valoració avaluats a l’informe dels 

serveis tècnics municipals perquè l’òrgan de decisió superior de l’ajuntament 

procedeixi motivadament a adjudicar del contracte al licitador assenyalat. 

 

       El president dóna per acabada la reunió a les 20 hores i 45 minuts, i perquè així 

consti lliuro la present que firma el President i els vocals;  en dono fe. 
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El President, Els vocals, El Secretari, L’Arquitecte municipal,” 

 

Vist que el projecte de l'obra esmentada té un pressupost d'execució 
per contracta de 518.775,07 euros, IVA inclòs. 
 
Atès l’establert en l’article 135 de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de 
Contractes del Sector Públic (LCSP) i, especialment, en el plec de 
clàusules administratives particulars que regulen la contractació de la 
present obra. 
 
Atès que la despesa prevista s'ha d'imputar a la partida 
pressupostària 231.609.02 del pressupost de la Corporació 
corresponent a l'exercici 2011. 
 
Atès que ja obra en poder de l’ajuntament la documentació establerta 
i prevista a l’apartat segon de l’article 135 de la LCSP.  
 
La Corporació acorda, per unanimitat dels regidors presents: 
 
 
PRIMER.- Declarar vàlida la licitació i adjudicar el contracte de l'obra 
expressada a l'empresa CONSTRUCCIONES TRADE S.L. pel preu de 
351.711,90 euros (tres-cents cinquanta-un mil set-cents onze euros 
amb noranta cèntims),  més un IVA de 63.308,14 euros (seixanta-
tres mil tres-cents vuit euros amb catorze cèntims). 
 
SEGON.- Aprovar la despesa amb càrrec a la partida 231.609.02 del  
pressupost general de la Corporació per a l’exercici de 2011 i 
nomenar com a director facultatiu de l’obra al sr. Enrique Pérez, amb 
el número de col.legiat 33.036-1   . 
 
TERCER.- Advertir a l'adjudicatari que d'acord amb el que preveu 
l'article 22 del plec de clàusules administratives particulars de l’obra - 
en relació a l’establert a l’article 135 de la Llei 30/2007, de 30 
d’octubre, de Contractes del Sector Públic -, haurà de presentar en el 
termini de deu dies hàbils comptats des de l’endemà de rebre el 
requeriment pertinent la documentació que acrediti estar al corrent 
de les obligacions tributàries i amb la seguretat social així com 
l’acreditativa d’haver constituït la garantia definitiva. L’òrgan de 
contractació haurà d’adjudicar el contracte dins dels cinc dies hàbils 
següents a la recepció de la documentació, facultant-se alhora el sr. 
Alcalde-President de la Corporació per a signar els documents que, en 
execució d'aquest acord, s'hagin de subscriure. 
 
QUART.- Que es publiqui, en compliment del preceptuat a l'article 
138.2 de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del Sector 
Públic, l'expressada adjudicació en el Butlletí Oficial de la Província. 
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CINQUÈ.- Retornar la documentació administrativa, si s'escau, llevat 
de l'oferta econòmica, a les empreses no adjudicatàries. 
 
SISÈ.- Notificar, d’acord amb l’establert a l’article 135.4 de la LCSP 
els precedents acords a les empreses que han licitat en el 
procediment de referència i a la Intervenció municipal. 

 
 

5.- Aprovar, si escau, provisionalment la modificació de crèdit 
número 1/2011. 
  
 
Vist el Decret d'Alcaldia de data 1 de juny de 2011, en el què 
s'ordena la incoació d'un expedient de modificació de crèdit dins el 
Pressupost vigent; atesos els informes emesos per Secretaria i 
Intervenció; vista la Memòria de Presidència que recull la necessitat 
de suplementar la consignació de tot un seguit de partides del 
pressupost vigent. 
  
Les modificacions de crèdit proposades corresponen a necessitats que 
no permeten el seu ajornament fins al pròxim exercici.  
 
Tenint en compte que la modificació del pressupost que s'impulsa pot 
finançar-se mitjançant el romanent de tresoreria disponible per a 
despeses generals. 
 
El sr. President de la Comissió d’Hisenda proposa al Ple l'aprovació 
del següent acord: 
 

"PRIMER.- Aprovar inicialment l'expedient de modificació de crèdit 
de l’estat de despeses del pressupost vigent finançat per mitjà del 
romanent de tresoreria amb el què compta l'Ajuntament d'acord amb 
la liquidació corresponent a l'exercici econòmic de 2010 ( que inclou 
la reducció de les retribucions dels treballadors de l’ajuntament ), 
segons les dades que es reflecteixen en els quadres següents: 

 
DESPESES A FINANÇAR: 
 
 

A. SUPLEMENT DE CRÈDIT 
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B. CRÈDITS EXTRAORDINARIS 

 

PARTIDA CONCEPTE 
CONSIGNACIÓ 

INICIAL 
INCREMENT 

 CONSIGNACIÓ 
DEFINITIVA  

312.130.00 Retribucions personal consultori mèdic          22.480,36 €         1.739,96 €         24.220,32 €  

171.212.00 Conservació i reparacions places i parcs           3.000,00 €         2.754,36 €           5.754,36 €  

150.213.00 
Carreteres, camins veïnals i vies 
públiques          15.000,00 €         1.593,00 €         16.593,00 €  

161.213.00 Instal·lacions material servei d'aigües          10.000,00 €         6.719,43 €         16.719,43 €  

920.214.00 Reparacions vehicles municipals           2.000,00 €         1.527,13 €           3.527,13 €  

171.215.00 Mobiliari i estris places i parcs              500,00 €         1.187,08 €           1.687,08 €  

312.215.00 Mobiliari i estris consultori              100,00 €            416,30 €             516,30 €  

320.215.00 Mobiliari i estris llar infants              600,00 €            795,00 €           1.395,00 €  

161.221.00 Enllumenat pous d'aigua           5.500,00 €         2.500,00 €           8.000,00 €  

321.221.02 Subministrament gas natural llar infants           6.200,00 €         1.850,00 €           8.050,00 €  

920.226.01 Atencions protocolàries           4.500,00 €         3.600,00 €           8.100,00 €  

920.226.02 Anuncis butlletins              800,00 €            100,00 €             900,00 €  

151.227.06 Estudis i treballs tècnics           2.000,00 €         1.534,00 €           3.534,00 €  

943.463.00 Transfrerències MPG          17.866,32 €         1.588,78 €         19.455,10 €  

943.466.00 Entitats municipalistes              469,32 €            150,00 €             619,32 €  

231.480.00 Atencions benèfiques i assistencials          59.819,53 €            450,00 €         60.269,53 €  

331.489.06 Medi Ambient              600,00 €            500,00 €           1.100,00 €  

155.610.08 Acondicionament entrada Can Rossell          13.726,68 €         5.435,26 €         19.161,94 €  

170.610.09  
Projecte recuperació riu Anoia-Bitlles-
Lavernó           3.923,44 €            299,96 €           4.223,40 €  

151.610.12 Pavimentació Barri Mussons           1.700,00 €         1.758,85 €           3.458,85 €  

151.621.01 
Ordenació i ampliació c/ Major (inclou 
expropiacions)          42.305,64 €      946.658,65€       988.964,29 €  

TOTAL   213.091,29 € 983.157,76 € 1.196.249,05 € 

PARTIDA CONCEPTE 
CONSIGNACIÓ 

INICIAL 
INCREMENT 

CONSIGNACIÓ 
DEFINITIVA 

171.227.00 
Manteniment enjardinament c/ Segimon 
Tomeu 0,00 € 2.336,40 € 2.336,40 € 

155.610.06 Arranjament camí Can Cardús 0,00 € 33.757,48 € 33.757,48 € 

155.610.14 Arranjament camí Can Rossell a la creu 0,00 € 1.227,96 € 1.227,96 € 

155.610.16 Arranjament Camí Cal Cardús 0,00 € 7.150,21 € 7.150,21 € 

155.610.17 Arranjament camí Fondo 0,00 € 2.964,43 € 2.964,43 € 

151.621.01 Ordenació i ampliació c/ Major 0,00 € 3.304,00 € 3.304,00 € 

161.623.09 Reforma xarxa aigua potable Can Rossell 0,00 € 1.395,72 € 1.395,72 € 

151.627.00 Poum 0,00 € 23.543,50 € 23.543,50 € 

TOTAL   0,00 € 75.679,70 € 75.679,70 € 
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C. INVERSIONS FINANÇADES AMB ROMANENT OBTINGUT DE LA 

REDUCCIÓ DEL SOU DELS TREBALLADORS ESTABLERTA A L’ART. 

14 DEL DRECRET LEGISLATIU 8/2010, DE 20 DE MAIG 

 

 
 
FINANÇAMENT QUE ES PROPOSA: 

 

 

� ROMANENT DE TRESORERIA GENERAL 

 

 

 

� ROMANENT DE TRESORERIA AFECTAT 
 

PARTIDA CONCEPTE 
CONSIGNACIÓ 

INICIAL 
INCREMENT 

CONSIGNACIÓ 
DEFINITIVA 

151.621.01 Ordenació i ampliació c/ Major (expropiacions) 42.305,64 € 10.358,37 € 52.664,01 € 
TOTAL   42.305,64 € 10.358,37 € 52.664,01 € 

  
ROMANENT DE TRESORERIA GENERAL 

 
Deutors (+) 

 
1.220.106,97 € 

 
Creditors (-) 

 
- 501.791,15 € 

 
Fons líquids a la tresoreria (+) 

 
470.264,73 € 

 
ROMANENT DE TRESORERIA TOTAL 

 
1.188.580,55 € 

 
Saldos de dubtós cobrament (-) 

 
-20.421,83 € 

 
Romanent de tresoreria afectat (-) 

 
-845.929,83 € 

 
ROMANENT DE TRESORERIA PER DESPESES 
GENERALS 

 
322.228,89 € 

Suplement de crèdit 1/2011 -223.266,00€ 

ROMANENT DE TRESORERIA 98.962,87 € 

  
ROMANENT DE TRESORERIA AFECTAT 

 
ROMANENT DE TRESORERIA PER DESPESES GENERALS 

 
845.929,83 € 

Suplement de crèdit 1/2011 -845.929,83€ 

ROMANENT DE TRESORERIA 0,00 € 
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TOTAL FINANÇAMENT: 
 

 

 

 

SEGON.- Que aquest expedient de modificació de crèdit, aprovat 
inicialment, sigui exposat al públic durant quinze dies hàbils previ 
anunci al BOP i en el tauler d'anuncis de l'Ajuntament. 
 
TERCER.- Aquest expedient es considerarà aprovat definitivament si 
no s'hi presenten reclamacions, de conformitat amb l'establert als 
articles 169.1 i 177.2 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de 
març, aprovatori del text refós de la Llei Reguladora de les hisendes 
locals.”  
 
El Ple, per unanimitat dels regidors presents, què formen la majoria 
absoluta del nombre legal dels seus membres, acorda aprovar la 
proposta presentada . 
 
 
 
6.- Aprovar, si escau, les dues festes locals per a 2012. 
  
Atesa la petició del Departament d’Empresa i Ocupació en la què 
sol·licita la proposta de dues festes locals de Torrelavit per a l'any 
2012, el Ple de la Corporació, per unanimitat dels regidors presents, 
què formen la majoria absoluta del nombre legal dels seus membres, 
acorda: 
 
Primer.- Fixar els dies 30 de gener i 5 d'abril (Dijous Sant) com a 
festes locals del nostre municipi per a l'any vinent. 
 

Segon.- Trametre còpia del present acord a l'ens peticionari. 
 
 
 
 
 
 
 

Romanent de tresoreria general 212.907,63€ 

Romanent de tresoreria afectat 845.929,83€ 

Romanent de tresoreria obtingut de la reducció del sou dels 
treballadors establerta a l’art. 14 del decret 8/2010 de 20 de maig. 10.358,37€ 

TOTAL SUPLEMENT DE CREDIT 1/2011 1.069.195,83 € 
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I sense més assumptes a tractar la sessió es clou a les vint hores i 
cinquanta minuts i perquè quedi constància del que s’hi ha tractat i 
dels acords presos, estenc amb el vist-i-plau del Sr. Alcalde aquesta 
acta, a Torrelavit, vint-i-vuit de juny de dos mil onze. 
 
 

VIST-I-PLAU 
L’ALCALDE                                       EL SECRETARI 

 
 
 
 


